11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.02.2009 20:24:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.02.2009 11:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/77454/answer/77455




YBaxaemuiyi Aunpett! [1pu B3ATUM Ma3Ka [ie/laeTCsl COCKOO CIM3UCTOM U3 YPETPHI, T. €. IIPUCYTCTBYET
MexaH4YeCcKoe MOBpexXAeHne CIU3uCTou. bonu npoiayT camu 4epes 2-3 gHs. IlelitTe Oombime
JKUOKOCTH, HE TEPIIUTE,KOTIa XOUETCS MOUUTHCS, UCKITIOUUTE OCTPOE, COJIEHOE, allKOT0/Ib 1
ra3upoBaHHbIE HATUTKU. YOauH.



